

В ЧИСЛЕ ВЫДАЮЩИХСЯ ПОЛИТИКОВ XX ВЕКА

Широко известный деятель искусства России, народный артист РФ Геннадий Хазанов, выражая свои соболезнования семье Гейдара Алиева и всему азербайджанскому народу, сказал: В полной мере эти соболезнования относятся и к народу России. Я это говорю с полной ответственностью, поскольку так много связано с именем этого человека, так много пройдено вместе. Я думаю, что Россия потеряла очень верного друга, очень мудрого человека, и по этой причине соболезнование нужно приносить всей России...

Геннадий Хазанов отметил: «Двадцатый век, конечно, богат огромным количеством разных политических деятелей. Если бы был составлен какой-то перечень самых выдающихся политиков XX века,

Бакинский рабочий № 9

то Гейдар Алиев, безусловно, занял бы в этом списке достойное, очень достойное место... Гейдар Алиев был наделен мудростью, природным талантом политического деятеля, руководителя, при том, что он жил в непростой стране и в очень непростое время, — сказал Г.Хазанов. — Эта потеря — очень серьезная, и по-человечески хотелось бы, чтобы он еще долго оставался на политическом небосклоне. Думаю, что традиции, те уроки, которые можно было получить у Гейдара Алиева, помогут сегодняшнему Президенту Ильгаму Алиеву. И то, что это сын Гейдара Алиева, — прежде всего величайшая ответственность»...

Ася ГАДЖИЗАДЕ,
сборок АзерТАджа.

МОСКВА. 2003. — 27-С.4